



Διατάραξε την ...οικιακή του ειρήνη!

Όπως δήλωσε η δικηγόρος της οικογένειας, **Αντωνία Λεγάκη**, στο δελτίο ειδήσεων του τηλεοπτικού καναλιού **Kontra** και στον **Γιώργο Μελιγγώνη**, ανάμεσα στις κατηγορίες σε βαθμό πλημμελήματος είναι και ...η διατάραξη οικιακής ειρήνης. «**Διατάραξε δηλαδή την ειρήνη του σπιτιού του...**», σχολίασε δηκτικά η συνήγορός του.

Οι πραιτοριανοί του Χρυσοχοΐδη, ως φαίνεται, δεν είχαν πιστέψει ότι ο Ορέστης και η μητέρα του κατοικούν πράγματι εκεί που δήλωναν ότι είναι το σπίτι τους, γι αυτό μπούκαραν έτσι, διαταράσσοντας βέβαια **αυτοί την οικιακή ειρήνη...**

Η Αντωνία Λεγάκη σχολίασε ότι οι κατηγορίες παρέμειναν σε βαθμό **πλημμελήματος**, μόνο μετά από τη δημοσιότητα και τον θόρυβο που έχει ξεσπάσει για τα πρωτοφανή δραματικά γεγονότα της επίθεσης κατά μιας ολόκληρης οικογένειας.

Σε διαφορετική περίπτωση, έκανε την εκτίμηση, οι κατηγορίες θα ήταν **κακουργηματικού** χαρακτήρα και θα φορτωνόταν το παιδί ένα σωρό ανυπόστατες πράξεις.

Εδώ, όπως τόνισε, κατηγορείται ο πατέρας, **Δημήτρης Κατής**, ο οποίος εξακολουθεί να νοσηλεύεται στον Ευαγγελισμό και η κατάστασή του παραμένει **σταθερή**. Βέβαια, όπως τόνισε, υπάρχουν τα βίντεο όπου **έχει καταγραφεί καρέ - καρέ** το επεισόδιο όπου το μόνο που έκανε ο Δημήτρης Κατής είναι ότι φώναξε, δίκαια αγανακτισμένος από την κοροϊδία: «**Μου είχατε δώσει το λόγο σας ότι το φέρνετε εδώ το παιδί, και τώρα μου λέτε ότι τον έχετε πάει αλλού;**»

Παρομοίωσε μάλιστα την υπόθεση με την επίθεση κατά της οικογένειας **Ινδαρέ**, όπου ακόμα περιμένουμε το οπτικό υλικό από τα drone που θα τεκμηριώσει εμπλοκή των παιδιών με τη γειτονική κατάληψη...

Ένα σχετικό βίντεο με τη δραματική κατάρρευση του αγωνιστή ενώ οι μπάτσοι ορμάνε, τον βάζουν κάτω και τον χτυπάνε, μπορείτε να δείτε εδώ:

[Συγκλονιστικό βίντεο με την κατάρρευση του αγωνιστή Δημ. Κατή](#)

Άλλα σχετικά βίντεο μπορείτε να δείτε εδώ:

[Σεπόλια: Η Αντ. Λεγάκη, δικηγόρος της οικογένειας Κατή, στο Kontra \(Βίντεο\)](#)

[Συγκίνηση κατά την άφιξη των συλληφθέντων των Σεπολίων στην Ευελπίδων \(Βίντεο\)](#)

[Ο κόσμος του αγώνα τίμησε το Πολυτεχνείο. Όργιο καταστολής σ' όλη τη χώρα \(Βίντεο\)](#)

Περιγράφει η δικηγόρος για άλλη μια φορά τις **χυδαιότητες** που έλεγαν οι αστυνομικοί στη νεαρή εικοσάχρονη κοπέλα ενώ τη βασάνιζαν και της έριχναν **γροθιές στο κεφάλι με ενισχυμένα γάντια**, αφού πρώτα την έσυραν μέσα στο τμήμα **σέρνοντάς την από τα μαλλιά!** Η κοπέλα φυσικά έχει πάθει **διάσειση**, όπως δυστυχώς διαπιστώθηκε.

Ο πολιτικός προϊστάμενος όλης αυτής της ένστολης αλητείας συνεχίζει να επιχαίρει ως Καίσαρας για το «έργο» των υφισταμένων του κρατικών οργάνων.

Δείτε το βίντεο με όσα εξωφρενικά καταγγέλλει και απόψε η Αντωνία Λεγάκη: